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Narkomania Alkoholizm Przemoc w rodzinie Przemoc w szkole Inne



 
 

Czytając książki Jeżdżąc na rowerze W kawiarni Przed komputerem

Na świeżym powietrzu Na dyskotece Inne



 
 

Kursy językowe Zajęcia z autoprezentacji Kursy tańca

Zajęcia z ratownikami WOPR Zającia savoir-vivre Inne
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http://www.aegee.org/wp-content/uploads/publications/NFE_book.pdf
http://www.infed.org/
http://czytelnia.frse.org.pl/media/FRSE_RAY_wartosc-edukacji_www.pdf
http://www.mlodziez.org.pl/sites/mlodziez.org.pl/files/publication/2172/przewodnik_po_programie_2013_vf.pdf
http://www.mlodziez.org.pl/sites/mlodziez.org.pl/files/publication/2172/przewodnik_po_programie_2013_vf.pdf


 
 

 

 


